
МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

Н А К А З
від 20 р. Київ №  

Про участь офіційної делегації національної 
збірної команди України з кінного спорту у 
міжнародних кваліфікаційних змаганнях з 
подолання перешкод CSI3*-W-NC EEF RQ

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, 
спортивних заходів та спортивних змагань України на 2023 рік, затвердженого 
наказом Мінмолодьспорту від 23.12.2022 № 5088 (зі змінами), з урахуванням 
листа Всеукраїнської федерації кінного спорту України від 15.05.2023 № 48

НАКАЗУЮ:

1. Офіційній делегації національної збірної команди України з кінного 
спорту взяти участь у міжнародних кваліфікаційних змаганнях з подолання 
перешкод CSI3*-W-NC EEF RQ (далі – змагання) у м. Маркопулон (Грецька 
Республіка, Greece, Park, Markopoulo Mesogeas 190 03) з 01 по 04 червня 2023 
року.

2. Затвердити склад офіційної делегації національної збірної команди 
України з кінного спорту у кількості 5 осіб, що додається.

3. Відрядити з 23 травня по 10 червня 2023 року для участі у змаганні 
офіційну делегацію національної збірної команди України з кінного спорту у 
кількості 5 осіб з місць перебування до м. Маркопулон (Грецька Республіка) та 
зворотно.

4. Визначити:
Пархомчука Михайла Антоновича, тренера штатної команди національної 

збірної команди України з кінного спорту, відповідальним за забезпечення участі 
спортсменів національної збірної команди України у змаганні, виконання вимог 
заходів безпеки під час участі у змаганні, повернення членів офіційної делегації 
національної збірної команди в Україну, дотримання учасниками відповідних 
санітарних та протиепідемічних заходів;

Погуляя Олександра Олексійовича, провідного тренера штатної команди 
національної збірної команди України з кінного спорту, представником 
Мінмолодьспорту, матеріально та фінансово відповідальним.
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5. Видатки, пов’язані із забезпеченням участі у міжнародних 
кваліфікаційних змаганнях з подолання перешкод CSI3*-W-NC EEF RQ 
національної збірної команди України з кінного спорту, здійснюються для
5   осіб   за   рахунок   Мінмолодьспорту:   забезпечення   дизельним   пальним
1 коневоза за маршрутом: м. Верт (Нідерланди) – м. Маркопулон (Грецька 
Республіка) та зворотно, оплата платних автошляхів для одного автомобіля, 
плата за паром, прибирання денників, плата за медичні документи та стартові 
внески за участь, проїзд, проживання та добові представнику Мінмолодьспорту. 

Всі інші витрати – за рахунок позабюджетних коштів та інших надходжень,
не заборонених законодавством.

6. Державній установі «Управління збірних команд та забезпечення 
спортивних заходів «Укрспортзабезпечення» профінансувати в установленому 
порядку участь членів офіційної делегації національної збірної команди України 
з кінного спорту у змаганні.

7. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент 
олімпійського спорту.

Заступник Міністра
молоді та спорту України Матвій БІДНИЙ


